

Есть у нас замечательный праздник в календаре – День матери, а значит, есть еще один повод поздравить наших мам, поблагодарить их за доброту и ласку, нежно обнять и поцеловать. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. В группе 2 "Веселые друзья" весело и задорно прошел праздник, посвященный мамам. Дети с нежностью читали стихи о маме, пели песни, танцевали, а мамы активно принимали участие в играх и блиц-опросах.

**С праздником вас, мамы! Спасибо за ваше доброе сердце, за заботу и душевное тепло. [Видео](#)**